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Vervollständige die Mindmap, indem du folgende Begriffe richtig zuordnest.

Besitz, Einstellung der Männer, Familieneinkommen, frühe Heirat, großes Geburtenfenster (15–40 Jahre), Heiratsalter, Kinder als Altersvorsorge, Kinderarbeit, Kindersterblichkeit, Lebenserwartung, Religionszugehörigkeit, sehr junge Mütter, soziale Sicherheit, Sterilisation, Verhütung, wirtschaftliche Abhängigkeit, Zugang zu Verhütungsmitteln
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Der Gesichtspunkt „Bildung der Frauen“ beeinflusst das Bevölkerungswachstum am stärksten. Engagiert sich ein Staat auf diesem Gebiet, hat das positive Folgen. Fülle dazu den Lückentext aus. 
Durch Schulbildung und Berufsausbildung verdienen Mädchen und Frauen eigenes Geld, sie werden wirtschaftlich ____________________________. Sie können über ihr Leben ____________________________. Durch eigenes Einkommen und Kenntnisse um nachhaltige Anbaumethoden verbessert sich die Ernährungslage, ________________________ wird beseitigt. 
Mit dem Wissen um _____________________ können Frauen Familienplanung vornehmen, die _______________________ sinkt, das _________________________________ wird gemindert.
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